



Перед судом предстанет молодой человек по обвинению в совершении разбоя и кражи в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Махачкалы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение) и п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину). По версии следствия, 15 сентября 2013 года, примерно в 11 часов, находясь в квартире дома, расположенного по проспекту им.И.Шамиля города Махачкалы, злоумышленник совершил кражу принадлежащего несовершеннолетнему ноутбука, стоимостью 16 тыс. рублей, чем причинил значительный ущерб. 26 сентября 2013 года, примерно в 21 час, в подъезде вышеуказанного дома злоумышленник с применением ножа совершил разбойное нападение на другого несовершеннолетнего, в ходе которого похитил принадлежащий потерпевшему мобильный телефон марки «iPhone» стоимостью 23 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638270>